

Compania japoneză Toshiba se interesează de programul energetic local de la Avrig

Promovarea prin diverse mijloace și în numeroase medii a programului energetic local, elaborat de conducerea administrația publice din orașul Avrig, a ajuns și în atenția reprezentanților unor companii asiatice de primă mărime. Recent, primarul orașului Avrig, Arnold Gunter Klingeis, a primit vizita unei delegații a companiei japoneze TOSHIBA, interesată să dezvolte anumite programe și investiții în țara noastră. Delegația a fost condusă de Hiroyuki Miyauchi, responsabil pentru această parte a Europei din partea corporației japoneze.

Cu această ocazie, primarul Avrigului împreună cu echipa ce lucrează la implementarea diverselor programe și proiecte ce au ca scop identificarea surselor locale de energie regenerabilă și producerea acestora, au oferit oaspeților japonezi detalii despre strategia și planurile administrației locale, arătându-și în același timp, interesul pentru

atragera unor investitori puternici în zonă, dornici să-și implementeze propriile strategii și proiecte din acest domeniu.

La rândul lor, oaspeții japonezi au prezentat responsabililor părții române detalii despre "Smart community business in Romania" ("Comunități de afaceri inteligente în România"), un proiect pe care compania Toshiba intenționează să-l implementeze în țara noastră și care se pliază perfect pe ținta propusă de responsabilii europeni în ceea ce privește politica energetică până în anul 2020 (strategia "Energy 20-20-20"). Pe scurt, este vorba despre implementarea unei strategii referitoare la producerea și consumul de energie (electrică și termică) din surse regenerabile, pentru comunități mici (orașe de mărime medie sau mică și parcuri industriale), unde există deja o infrastructură de transport funcțională. Pe lângă introducerea unor instalații producătoare de energie din surse regenerabile de-

sebit de performate, proiectul companiei japoneze prevede și eficientizarea consumului, prin implementarea unei rețele de contoare inteligente și alte echipamente sofisticate.

În urma discuțiilor și prezentărilor făcute, japonezii au apreciat proiectele administrației avrigene, eforturile făcute de aceasta pentru dezvoltarea și implementarea strategiei energetice și au considerat că Avrigul poate fi una din comunitățile unde poate fi aplicat proiectul "Smart community business in Romania", urmând să studieze această posibilitate.

Cu prilejul deplasării la Avrig, reprezentanții Toshiba au avut diverse întâlniri cu responsabilii Incubatorului de Afaceri de la Mârșa, au vizitat diverse obiective situate pe teritoriul orașului (unde sunt implementate instalații producătoare de energie din surse regenerabile), s-au întâlnit cu responsabili ai centrului de cercetare pentru energie regenerabilă din cadrul Universității



Transilvania- Brașov, dar și cu Sibiului, Klaus Johannis, rectorul Clubului de Afaceri German din Sibiu, cu primarul Sibiului, Klaus Johannis, rectorul Universității "Lucian Blaga"- Sibiu, Constantin Oprean, președintele Consiliului Județean Sibiu, Ioan Cindrea, responsabil din domeniul bancar etc.

Biserica Greco-Catolică „Adormirea Maicii Domnului” din Bradu a aniversat un secol de la sfințire



Miercuri, 15 august, în ziua când creștinii sărbătoresc marele praznic al Adormirii Maicii Domnului, credincioșii greco- catolici din satul Bradu au avut alte două motive de bucurie: sărbătorirea hramului bisericii parohiale și aniversarea a 100 de ani de la sfințirea acestui lăcaș de cult.

Pentru a marca așa cum se cuvine toate aceste evenimente, comitetul parohial și preotul paroh Ștefan Ioan Crișan au pregătit câteva festivități aniversare, ce au reușit să transforme sărbătoarea bisericii într-o mică sărbătoare a satului.

Pregătirile pentru această zi de sărbătoare au început în urmă cu mai multe luni, iar pentru ca Biserica "Adormirea Maicii Domnului" din Bradu să arate în felul în care se prezenta vizitatorilor

miercurea trecută (cu fațada refăcută și proaspăt zugrăvită, acoperișul reparat, cu stranele înnoite și curtea frumos amenajată etc) a fost nevoie de multă muncă și efort din partea comunității greco- catolice din sat și a colaboratorilor acesteia.

Acum, când rezultatul este unul mai mult decât mulțumitor și demn de lauda tuturor celor ce calcă pragul lăcașului de cult, parcă nici nu mai contează toată munca și marea cheltuială efectuată, iar oamenii trebuie doar să se bucure de ceea ce au realizat.

Festivitățile aniversare au debutat în jurul orei 9, când la lăcașul de cult a fost oficiată slujba Utreniei, un serviciu religios ce are o bogată tradiție și o însemnătate aparte pentru credincioșii greco- catolici din

Bradu. Imediat după, a urmat Sfânta Liturghie, slujbă ce a reușit să umple de bucurie inimile tuturor celor prezenți prin caracterul special al acesteia. Într-o zi cu o însemnătate așa de aparte, nu au fost uitați nici ierarhii, preoții, diaconii, călugării sau maicile ce au oficiat în timp la biserica din Bradu și care nu mai sunt printre noi. În memoria acestora, soborul de preoți a oficiat un parastas de pomenire.

La ieșirea din lăcașul de cult, enoriașii și invitații prezenți au fost întâmpinați cu băuturi răcoritoare, cozonac și vin, momentul fiind folosit de mulți ca un bun prilej de socializare și discuții pe diverse teme.

Pentru finalul aniversării, gazdele din Bradu au pregătit o agapă creștină, ce s-a desfășurat la un local din apropiere.

La festivitățile prilejuite de aniversarea unui secol de viață a Bisericii Greco- Catolice "Adormirea Maicii Domnului" din Bradu au participat și reprezentanți ai conducerii Bisericii Greco- Catolice din Ardeal (pr. conf. univ. dr. Ioan Mitrofan, pr. protopop de Sibiu Nicolae Popa), preoți din mai multe parohii sibiene (Daniel Petri- Cîsnădie, Ignațiu Tarko- Miercurea Sibiului, Sorin Neagu- Porumbacu de Jos, Ioan Găban- Hamba, Nicolae Șerban- Armeni), reprezentanți ai conducerii administrației publice locale din Avrig, diverși alți invitați.

Unul dintre cele mai moderne parcuri din România, la Mârșa

Preocupările actualei administrații locale a orașului Avrig pentru identificarea și exploatarea surselor de energie regenerabilă, nepoluante, sunt deja chestiuni de notorietate. La multitudinea de aplicații și variante luate în calcul pentru implementare, se adaugă, de puțin timp, și aceea de a utiliza energia electrică produsă cu ajutorul soarelui pentru iluminatul public. În scurt timp, orașul Avrig va avea un nou parc cu spații de joacă pentru copii, a cărui iluminat va fi realizat cu lămpi automate (17 sisteme) alimentate în totalitate de la energia captată cu ajutorul unor panouri fotovoltaice. Alegerea acestei variante moderne pentru iluminatul public în parc va elimina costurile ulterioare pentru plata energiei electrice și expoatare, asigură independența acestui obiectiv față de restul rețelei publice de iluminat din localitate și a redus costurile de execuție, nemaifiind necesară cablarea întregii zone.

Obiectivul se află în curs de realizare în localitatea Mârșa, grație "Programului național de îmbunătățire a calității mediului prin realizarea de spații verzi în localități", finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu din cadrul Ministerului Mediului și Pădurilor.

La finalizarea lucrărilor, noul parc de la Mârșa va fi unul dintre cele mai moderne obiective de acest fel din țară, pe lângă inovatorul sistem de iluminat public aici urmând a fi puse în funcțiune sisteme de irigații programabile automat, cu aspersoare, toalete ecologice etc.

Parcul se va întinde pe o suprafață de 10004 mp și va cuprinde mai multe alei ecologice, mobilier urban, bănci, coșuri de gunoi, loc de joacă pentru copii (complex de joacă multifuncțional, leagăne duble, balansoar, aparate de joacă cu arc, groapă cu nisip etc), precum și zone cu

gazon, arbori și arbuști din diverse specii. O parte a dotărilor parcului sunt deja montate și folosite.

Relizarea investiției din proiectul „Inființare parc și spații de joacă pentru copii în orașul Avrig, județul Sibiu” va ajuta administrația locală să se apropie de atingerea normelor europene referitoare la suprafața de spațiu verde necesară fiecărui locuitor (în conformitate cu datele cuprinse în proiectul tehnic al lucrării, în acest moment la Avrig suprafața de spațiu verde ce revine fiecărui locuitor este de 7,22 mp, față de 26 mp cât prevăd normele europene). De asemenea, sunt luate în calcul și alte aspecte, cum ar fi: eliminarea factorilor de risc pentru sănătatea populației, asigurarea protecției mediului, creșterea nivelului de educație, socializare și a stării de sănătate a cetățenilor, petrecerea timpului liber etc.

Investiția de la Mârșa se ridică la valoarea aproximativă de 722 mii lei (+ TVA), iar termenul de finalizare inițial a fost stabilit la 9 noiembrie 2012 (din cauza condițiilor meteorologice nefavorabile-secetă, unele lucrări nu au putut fi executate la timp, astfel că, proprietarul și constructorul au ajuns se pare la un acord pentru amânarea termenului de finalizare a lucrărilor).



Modificări de componență ale comisiilor legislativului local

Mai multe comisii ale Consiliului Local al orașului Avrig au suferit modificări de componență în urma validării noului legislativ local, ales ca urmare a scrutinului local din data de 10 iunie. Cu prilejul ultimei ședințe ordinare, membrii legislativului local avrigean au adoptat Hotărârea nr. 16/76/2012, prin care au

aprobat modificarea componențelor comisiilor respective.

Ca urmare, noua componență a Comisiei sociale pentru analiza cererilor de locuințe destinate tinerilor spre a fi închiriate, va fi următoarea: **Ramona Florea** (consilier local- președinte), **Costin Bădilă**, **Vasile Gavrilă**,

Alexandru Sas, **Lazăr Teodor Lăzăroaie** (consilieri locali- membri), **Georgeta Poșa** (consilier juridic) și **Mircea Grancea** (secretarul orașului Avrig). Comisia locală de ordine publică va fi compusă din primarul orașului, **Arnold Gunter Klingeis** (președinte), **Mihai Ștefan** (șeful Poliției orașului

Avrig), **Florinel Iulian Stoica** (repreezentantul Poliției Locale Avrig), **Mircea Grancea** (secretarul orașului Avrig) și consilierii locali **Nicolae Cernea**, **Gheorghe Daniel Stoica**, **Mircea Constantinescu**. De asemenea, modificări au fost efectuate și în componența Comisiei pentru ad-

ministrarea paștilor și pășunilor, ce va fi compusă din consilierii locali **Petru Muraru**, **Emil Brana**, **Adrian Dumitru David**, **Costin Bădilă** și **Peter Klein**.

Comisiile, în noua lor componență, și-au preluat atribuțiile imediat după adoptarea hotărârii Consiliului Local Avrig.

Adeverințe pentru credite, de la APIA



Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură - APIA reaminteste beneficiarilor Schemei de plată unică pe suprafață, pentru Campania SAPS 2012, că eliberează adeverințe pentru cei care intenționează să acceseze credite, pentru finanțarea capitalului de lucru în vederea desfășurării activităților curente, de la

băncile care au încheiat convenții cu Agenția.

APIA are deja încheiate convenții cu BRD Groupe Societe Generale, CEC Bank, Banca Comercială Română S.A, Banca Transilvania, Banca UniCredit Țiriac Bank S.A., Banca Car-

patica, Banca Centrală Cooperatistă CREDITCOOP, OTP Bank România S.A., Banca Comercială INTESA SANPAOLO ROMÂNIA S.A., Bancpost S.A și Procredit Bank.

Fondul de Garantare a Creditului Rural IFN - SA și Fondul Național de Garantare a Credi-

tului pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii garantează creditele acordate de bănci fermierilor în cadrul acestui tip de convenție.

În perioada următoare, APIA va încheia convenții și cu alte bănci comerciale.

Potrivit Convenției, la solicitarea scrisă a fermierului la centrul județean/local unde a depus cererea în Campania SAPS 2012, APIA va elibera o Adeverință prin care confirmă că Beneficiarul a depus cererea de plată pentru Schema unică de plată pe suprafață (SAPS) pentru anul 2012 și că s-au efectuat controalele și verificările administrative asupra cererii de plată a beneficiarului, conform reglementărilor în vigoare. Pot beneficia de această adeverință fermierii selectați la controlul pe teren (clasic sau teledetecție) numai după finalizarea acestor controale. De asemenea, în adeverință se va menționa suprafața determinată pentru plată în cadrul schemei SAPS și faptul că beneficiarul nu face obiectul excluderilor de la plată la data emiterii acesteia, precum și că îndeplinește condițiile generale pentru acordarea sumelor convenite, în conformitate cu legislația în vigoare.

Valoarea creditului va fi de până la 90 la sută din suma convenită din

SAPS, astfel:

a) pentru creditele acordate de Banca Creditoare până la data de 29.09.2012 inclusiv, la cursul leu/euro comunicat de Banca Centrală Europeană în data anterioară datei solicitării creditului;

b) pentru creditele acordate de Banca Creditoare începând cu data de 30.09.2012 inclusiv, la cursul leu/euro comunicat de Banca Centrală Europeană din data de 30.09.2012.

Cursul leu/euro comunicat de Banca Centrală Europeană poate fi descărcat de la adresa <http://www.ecb.int/stats/exchange/eurofxref/html/index.en.html>.

Reafirmăm recomandarea adresată potențialilor beneficiari interesați să își aleagă Creditorul numai după un studiu atent al condițiilor de creditare impuse de fiecare bancă (creditoare), pentru a beneficia de condițiile de creditare cele mai avantajoase și care se potrivesc cel mai bine profilului exploatației sale.

Opțiunea de a solicita creditul aparține integral fermierului.

Menționăm că APIA a încheiat astfel de convenții și pentru campaniile SAPS 2007 - 2011.

SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI COMUNICARE

Centru Național de Informare și Promovare Turistică, la Avrig

În viitorul apropiat, în Avrig va funcționa un Centru Național de Informare și Promovare Turistică (CNIPT). Recent, Consiliul Local al orașului Avrig a aprobat punerea la dispoziția proiectului „Construire Centru Național de

Informare și Promovare Turistică în orașul Avrig și dotarea acestuia” a unei suprafețe de teren, necesar edificării obiectivului, proiectul și cheltuielile legate de acesta, precum și documentația tehnico-economică aferentă.

Terenul ce va fi ocupat de centru are o suprafață de 500 mp, este situat în intravilanul orașului (strada Bisericii- șipot și parcare) și este proprietate publică a orașului. De asemenea, imobilul îndeplinește condițiile de

amplasare impuse prin normele metodologice de acreditare a centrelor naționale de informare și promovare turistică.

Centrul Național de Informare și Promovare Turistică de la Avrig va fi construit datorită participării

orașului la Programul Operațional Regional, Axa 5, ce are ca principal scop promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare pentru creșterea atractivității României ca destinație turistică.

Cartierul Poiana Neamțului și Strada Poienii - denumiri oficiale în Zona Turistică “Valea Avrigului”

Pentru a putea emite acte de identitate cetățenilor ce și-au stabilit domiciliul în zona Poiana Neamțului (Zona Turistică „Valea Avrigului”), precum și pentru a înlesni eliberarea diverselor acte juridice necesare persoanelor ce dețin proprietăți în zonă, Consiliul Local al orașului Avrig a adoptat recent Hotărârea nr. 42/2012, prin care a aprobat atribuirea denumirii de „Cartier al orașului Avrig- Poiana Neamțului” unei suprafețe de teren din respectiva zonă turistică. Prin aceeași hotărâre, legislativul local avrigean a aprobat și

atribuirea denumirii de „Strada Poienii” sectorului situat în stânga și dreapta DJ 105 F (km 14- 14+300). De asemenea, mai multor imobile din zonă (terenuri, terenuri cu construcție sau terenuri cu anexe) le-au fost atribuite opt numere administrative.

Poiana Neamțului este o locație turistică foarte cunoscută, atât pe plan național cât și la nivel internațional, obiectivul fiind construit în anul 1906. Cabana se află pe „traseul de creastă” din Masivul Făgăraș, fiind menționată în toate hărțile turistice naționale și europene.



Un nou consilier local

Nici n-a început bine actuala legislatură și la Consiliul Local al orașului Avrig, au fost deja efectuate primele modificări de componență. Cu prilejul primei ședințe ordinare programată după constituirea noului legislativ local avrigean, ales în urma scrutinului din 10 iunie, pe ordinea de zi s-a aflat și un proiect de hotărâre prin care s-a aprobat încetarea de drept a unuia dintre mandatele de consilier. Cel vizat de acest proiect a fost consilierul Partidului Poporului-Dan Diaconescu, Andrei Mircea Sopa, căruia formațiunea i-a retras sprijinul politic, astfel că, în conformitate cu prevederile legale, mandatul său de ales local a expirat. Ca urmare, membrii Consiliului Local Avrig au luat la cunoștință de situația creată, au constatat încetarea mandatului de consilier local al fostului coleg și printr-o altă hotărâre, au validat în locul acestuia mandatul consilierului Petru Muraru, reprezentantul aceleiași formațiuni politice la alegerile locale din 10 iunie.

Noul consilier local avrigean a depus jurământul și și-a preluat atribuțiile legale, acesta urmând să facă parte din Comisia pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale, culte, protecția copilului și a familiei din cadrul Consiliului Local al orașului Avrig.

Scumpiri la apa potabilă și canalizare-epurare

Locuitorii orașului Avrig racordați la rețelele publice de alimentare cu apă potabilă și canalizare vor plăti mai mult pentru serviciile de care beneficiază. Recent, Consiliul Local al orașului Avrig a adoptat Hotărârea nr. 20/80/2012 prin care a aprobat nivelul noului preț pentru apă potabilă și a tarifului pentru canalizare-epurare, ce vor fi aplicate începând cu data de 1 august. Astfel, pentru populație, prețul apei potabile va fi de 3,21 lei/mc (2,33 lei/mc- preț vechi), iar noul tarif la canalizare-epurare va fi de 1,67 lei/mc (1,59 lei/mc- preț vechi). Pentru restul utilizatorilor, prețul apei potabile va fi de 2,59 lei/mc (1,88 lei/mc- preț vechi) și tariful la canalizare-epurare va fi de 1,35 lei/mc (1,28 lei/mc- preț vechi).

Valoarea noului preț și a tarifului pentru populație conține și TVA în cotă de 24%, conform prevederilor Legii nr. 571/2003 privind Codul Fiscal, iar cele pentru restul utilizatorilor nu conțin TVA.

ANUNȚ IMPORTANT!!!

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig (SPCLEP) anunță toți cetățenii cu domiciliul stabil în localitatea Mârșă, ce nu au menționat pe actul de identitate numele străzii, să se prezinte la sediul serviciului, pentru eliberarea unui nou act de identitate.

De asemenea, SPCLEP Avrig aduce la cunoștință următoarele:

- vă rugăm să vă verificați valabilitatea actelor de identitate (buletine de identitate, cărți de identitate,

provizorii);

- persoanele care au actul de identitate expirat, sau care urmează să expire, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului de evidență cu 15 zile înainte de expirare. De asemenea, persoanele care au acte de identitate pierdute, furate sau distruse, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului pentru punerea în legalitate cu acte de identitate, având asupra lor următoarele documente:

- documentul de identitate expirat;
- cartea de alegător (unde este cazul);
- certificatul de naștere (copie și original);
- certificatul de căsătorie (copie și original);
- certificatul de deces (copie și original)- unde este cazul;
- sentință divoț- definitivă și irevocabilă (original și copie)- unde este cazul;
- dovada legală privind spațiul de locuit (ex. contract de vânzare- cumpărare, închiriere, adeverință de la Primărie pentru

mediul rural și urban etc)- copie și original;

- certificatele copiilor sub 14 ani (original și copie)- unde este cazul;
- dovada achitării contravalorii actului de identitate (chitanță de 7 lei de la Casieria Primăriei Avrig);
- dovada achitării taxei extrajudiciare de timbru (chitanță de 4 lei de la Casieria Primăriei Avrig);
- imaginea necesară cărții de identitate se preia la sediul serviciului, cu mijloace informatice.

Mai multe informații puteți obține la sediul serviciului- Avrig, strada Gheorghe Lazăr, nr. 10.

PROGRAM DE LUCRU CU PUBLICUL Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig

LUNI -8.30-13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări
14 - 15.30 - eliberări
MARȚI - 8.30 - 13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări
16 - 18 - eliberări
MIERCURI - 8.30 - 13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări
14 - 15.30 - eliberări
JOI - 8.30 - 13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări
14 - 15.30 - eliberări
VINERI - 8.30- 12.30 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări

“ULTRA Trail Făgăraș”- aproape de start

Pregătirile pentru primul ultra maraton de alergare montană ce se va desfășura în masivul Făgăraș („ULTRA Trail Făgăraș”), au intrat pe ultima sută de metri.

Joiă trecută, sala de ședințe a Primăriei orașului Avrig a găzduit o nouă întâlnire pregătitoare a reprezentanților organizatorilor și colaboratorilor ineditei competiții.

Cu acest prilej, cei prezenți (reprezentanți ai unor diverse organizații neguvernamentale, reprezentanți ai instituției gazdă, diverși invitați etc), au aflat informații despre etapele organizatorilor deja parcurse, detalii despre traseu și probele acestei competiții, modalitatea de înscriere, implicarea locală și modalități de implicare în desfășurarea concursului, parteneriate și colaborări deja încheiate sau ce

sunt în curs de stabilire etc. Din partea principalilor organizatori, la întâlnire a fost prezent Lucian Clinciu, sufletul acestui demers, un om cu o bogată experiență în organizarea unor acțiuni similare. Competiția „ULTRA Trail Făgăraș” va face parte din seria de activități „CarpathianMan®” (structură ce are o bogată experiență în organizarea competițiilor montane ce includ alergarea montană, mountainbike-ul, schi alpinismul etc) și va fi deschisă persoanelor ce cred într-o viață activă, înconjurată de aventură, ce așteaptă o șansă de a se cunoaște cât mai bine, de a-și atinge și poate depăși, limitele fizice și psihice.

Maratonul se va desfășura în perioada 31 august- 2 septembrie 2012 și va avea loc la cea mai mare altitudine din România,

mai mult de 50% din traseu urmând a fi organizat la peste 2000 m altitudine. Pe parcursul competiției, concurenții vor urca pe cele mai înalte vârfuri din Carpații Românești (Vârful Moldoveanu-2554 m și Vârful Negoiu- 2535 m), într-una din cele mai dramatice și sălbatice zone montane din țara noastră.

„ULTRA Trail Făgăraș” se va desfășura pe 9 categorii, în funcție de vârstă, sexul și nivelul de pregătire al participanților (masculin până la 80 de ani, masculin peste 80 de ani, feminin, mixt și categoria destinată lucrătorilor Salvamont și de la Jandarmeria montană).

Etapa 1 (prologul) a concursului se va desfășura strict în Avrig și va consta într-un cross pe principalele străzi ale orașului (Piața „Gheorghe Lazăr” din

centrul orașului- strada Samuel Brukenthal- strada Eroilor- strada Gheorghe Lazăr- strada Gării- Parcul fostei Reședințe de vară a baronului Samuel von Brukenthal- strada Gheorghe Lazăr- Piața „Gheorghe Lazăr”). În celelalte două zile ale competiției (etapele 2 și 3), se va ajunge pe creasta Făgărașului, urmând a fi parcurs un traseu ce are ca puncte de reper Cabana Ghiocelul- Poiana Neamțului- Cabana Bărcaciului- Cabana Negoiu- vârful Negoiu- refugiul Căluș- vârful Lăitel- Bălea Lacului Capra- zona Piscul Negru/ Capra (2); Capra- Fereastra Zmeilor- șaua Podragu- vârful Ucea Mare- vârful Viștea- Fereastra Mare a Sâmbetei- Complex Sâmbăta (3).

Prin competițiile gen „CarpathianMan®” se promovează la nivel național și



internațional sportul outdoor și activitățile în natură, frumusețea naturală a Munților Carpați și protejarea lor, precum și tradițiile și obiceiurile din localitățile și asezările de munte.

Lucian Clinciu ne-a informat că, în urmă cu doar câteva zile au fost deschise înscrierile pentru

această competiție, până la momentul întâlnirii de la Avrig fiind deja înscrise mai multe echipe, români din mai multe județe ale țării, dar și cetățeni străini. Pentru prima ediție a „ULTRA Trail Făgăraș”, organizatorii se așteaptă la un număr de 80- 100 de participanți.

„Comorile din Țara Oltului” a ajuns la ediția a V-a



Echipajul localității Cârțișoara a câștigat cea de-a cincea ediție a Concursului „Comorile din Țara Oltului”, desfășurat în zilele sfârșitului de săptămână ce a trecut în frumoasa zonă din imediata apropiere a Complexului Turistic Albota (Arpașu de Sus). Cei șase copii (trei băieți și trei fete cu vârsta cuprinsă între 11 și 15 ani), alături de cadrele didactice însoți-

toare de la Școala cu clasele I-VIII „Badea Cârțan” Cârțișoara, s-au comportat exemplar, au dovedit că dețin cunoștințe bune despre teritoriul Țării Oltului, dar s-au descurcat excelent și la probele de orientare turistică și traseu, astfel că au obținut cel mai bun punctaj dintre toate cele 11 echipe participante. Pe lângă frumoasele premii, diplomele, meda-

liile și trofeul ediției, oferite de organizatori, copiii de la Cârțișoara au devenit, până la viitoarea ediție a concursului, „stăpâni” Lăzii de Zestre a teritoriului, obiect- simbol pentru acest proiect, ce așteaptă să fie completat cu noi dovezi (scrise, înregistrate- audio sau video, ori realizate artistic) de valoare și tradiție din zona în care locuiesc.

Echipajul din Boița a ocupat locul doi în concurs, iar copiii de la Turnu Roșu s-au clasat pe locul trei.

Cea de-a V-a ediție a Concursului „Comorile din Țara Oltului” a fost organizată de Asociația Grupul de Acțiune Locală „Țara Oltului” împreună cu Asociația de Prietenie „Illeet Vilaine- Sibiu”, Primăria comunei Arpașu de Jos și diverși colaboratori sau parteneri.

La concurs au participat 66 de copii și însoțitorii lor, voluntari și colaboratori din localitățile Țării Oltului (Boița, Turnu Roșu, Racovița, Mârșă, Avrig-2 echipe, Porumbacu de Jos, Scoreiul, Cârțișoara, Cârța și Arpașu de

Jos) ce și-au organizat o tabără de corturi pe un teren situat vizavi de Albota.

În cele trei zile, echipele au avut de trecut prin mai multe probe de concurs, au îndeplinit mai multe sarcini, dar s-au și distrat participând la diverse activități organizate în tabără, au asistat la demonstrații și aplicații de prim ajutor în situații de urgență, cățărare- parapanță etc) punctajul general, în urma căruia a fost stabilit clasamentul, fiind obținut prin cumularea tuturor punctelor și evaluărilor.

Cum era de așteptat, având în vedere popularitatea tot mai ridicată de care se bucură proiectul, acțiunea s-a bucurat de un mare succes, organizatorii dovind, o dată în plus, că „mecanismul” creat de ei devine unul tot mai bine uns și funcționează, de la o ediție la alta, tot mai aproape de performanța sa maximă.

„Vreau să-i felicit pe toți cei ce s-au implicat în organizarea și buna desfășurare a ediției din acest an a proiectului nostru. Consider că am obținut un nou succes, spre

bucuria și mulțumirea copiilor participanți. Pe lângă purtătorii de coroane regești și premianții din acest an, rămân purtătorii de dorință pentru viitoare victorii (copiii și însoțitorii din echipele clasate în afara podiumului). Noi ceilalți, organizatorii, rămânem purtătorii de vise...”, ne-a spus, la finalul taberei „Comorile din Țara Oltului” de la Albota, comandantul Iuliana Turi.



“Edenul Transilvănean”- tabără de creație și recreație

În perioada 24- 29 iulie 2012, orașul Avrig a găzduit prima ediție a Taberei de creație și recreație “Edenul Transilvănean”.

Tabăra a fost organizată de Asociația “Universul Prieteniei” Iași, în colaborare cu Primăria și Consiliul Local al orașului Avrig, Biblioteca Orășenească Avrig, Muzeul orașului Avrig, Centrul de Informare Turistică Avrig, Asociația “Prietenii Avrigului”, SC RCV CONCEPT SRL Avrig, Fundația “Samuel von Brukenthal”, Complexul Național Muzeal ASTRA Sibiu și Asociația Artgothica Sibiu.

Prin această acțiune, inițiatorii și-

au propus să contribuie la promovarea valorilor și tradițiilor cultural-turistice ale orașului Avrig, aducerea acestora în atenția iubitorilor de cultură și tradiții participanți în tabăra de creație și invitațiilor: scriitori, muzicieni și personalități culturale etc.

Au participat 32 de persoane (scriitori, critici literari, muzicieni și artiști plastici etc) din mai multe județe ale țării.

În cadrul Taberei “Edenul Transilvănean”, au fost organizate serate literar-muzicale, diverse activități distractiv-recreative, vizitarea unor obiective istorice, turistice, culturale sau religioase din

Avrig (Biserica Ortodoxă “Floriile”, mormântul cărturarului Gheorghe Lazăr, Biserica Evanghelică fortificată, Catedrala Ortodoxă “Adormirea Maicii Domnului”) și împrejurimi, prezentări ale unor tradiții și obiceiuri locale, întâlniri cu autoritățile și reprezentanții unor ONG-uri locale și județene, lansări și prezentări de carte, colocviul dedicat tradițiilor populare avrigenești etc.

“Cartierul general” al taberei, unde au fost cazați invitații și s-a desfășurat o parte importantă a activităților programate, a fost la Pensiunea “Brândușa”, situată în Zona Turistică “Valea Avrigului”.

Consultații medicale de urgență la Centrul de Permanență Avrig

Reamintim cetățenilor orașului că, la fostul Dispensar Medical Uman- Preventiv Avrig (strada Gheorghe Lazăr, nr. 39), și-a reînceput activitatea Centrul de Permanență. Noua unitate sanitară funcționează fără personalitate juridică și asigură continuitatea asistenței medicale primare în regim de gardă. Redeschiderea Centrului de Permanență de la Avrig a fost aprobată prin Decizia nr. 17/2012 a dr. Gabriel Budescu, directorul executiv al Direcției de Sănătate Publică a Județului Sibiu. Structura medicală deservește întreaga zonă de sud a județului

(orașul Avrig, localitatea Mârșă și comunele Arpașu de Jos, Cârța, Cârțișoara, Porumbacu de Jos, Racovița). Unitatea medicală funcționează de luni până vineri, între orele 15 și 8, iar în zilele de sâmbătă și duminică, programul este non-stop. Actul medical este

asigurat, pe rând, de 11 cadre medicale (medici de medicină de familie), precum și de 6 asistenți medicali din localitățile zonei. Coordonatorul Centrului de Permanență Avrig este dr. Ovidiu Ioan Teacă, medic specialist medicină de familie.



AVRIG
orasul
verde



REENERGY proiect finantat de Comisia Europeana prin programul INTERREG IV C vine in sprijinul oraşului Avrig in obtinerea independentei energetice.

Obiectivul general al REENERGY este de a promova prin cooperare interregională dezvoltarea politicilor locale și regionale de energie durabilă.

Resurse fosile tot mai scumpe, limitate si poluante amenință mediul în care trăim. Dezvoltarea unor modele în domeniul energetic este o prioritate europeană prin care pot fi diminuate efectele negative asupra mediului.

REENERGY pentru un viitor mai sănătos!

www.primaria-avrig.ro

